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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Bashkim Osmani kundër Gazeta Stilografi 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 30 maj 2023, shqyrtoi ankesën e dërguar nga 

Bashkim Osmani kundër Gazeta Stilografi lidhur me publikimin 

e shkrimit me titull “Detaje ekskluzive: Pronarët e ‘Euro 

Abi’ dhe ‘Dona Laberion’ dyshohet se dhanë mijëra euro me 

fajde”, dhe mori këtë 

 

 

 

                      V E N D I M  

  

 

 

 

 

- Ankesa nuk miratohet. 

 

 

 

 

 

 



 

 

                      

                      A R S Y E T I M 

 

 

 

Media ka publikuar një lajm me titull “Detaje ekskluzive: 

Pronarët e ‘Euro Abi’ dhe ‘Dona Laberion’ dyshohet se dhanë 

mijëra euro me fajde”, me pretendimin se shkrimi ka shkelur 

kapitujt II (raportimi i së vërtetës) dhe IV (e drejta për 

t’u përgjigjur) të Kodit të Mediave të Shkruara. 

 

Lajmi është shkruar në gazetë online dhe objekt i kësaj ankese 

është teksti i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është e 

lejueshme për trajtim dhe e afatshme.  

   

Pas leximit të ankesës KMShK gjen se ankesa është e pabazuar. 

Pra, nuk miratohet. 

 

Media ka raportuar në një rast të cilin Prokuroria e ka bërë 

publik. Rasti është i një interesi të lartë publik, pasi që 

kemi të bëjmë me një dukuri të ndjeshme për shoqërinë. Media 

ka raportuar mbi raportin e Prokurorisë dhe Policisë. Roli i 

medias është publikimi i çështjeve që janë në interes të lartë 

për publikun. Në lidhje me bastisjen ankuesi nuk ka ofruar 

asnjë dëshmi që ata nuk janë bastisur, rrjedhimisht KMShK nuk 

ka se si ta vërtetojë të kundërtën. Andaj media nuk ka bërë 

shkelje të Kapitullit II apo raportimit të së vërtetës të 

Kodit të Mediave.  

 

 

Në lidhje me mosdhënien e mundësisë për t’u deklaruar, media 

nuk ka bërë shkelje të Kodit të Mediave, pasi që ka raportuar 

bazuar në një dokument zyrtar publik. 

 

 

 

Andaj, KMShK vendos që ankesa të mos miratohet. 

 

 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


